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Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e 

trinta minutos, na sala virtual do Google Meet, informado por e-mail 30 minutos antes 

do horário da reunião, sob a Presidência do Diretor do Centro, Prof. Mauri Leodir Löbler, 

iniciou a 550ª Sessão Extraordinária do Conselho do CCSH. Estiveram presentes os 

seguintes conselheiros: Wanderlei Ghilardi, Adriano Comissoli, Angela Araujo da 

Silveira Espindola, Breno Augusto Diniz Pereira, Carlise Porto Schneider Rudnicki, 

Carlos Augusto Sartori, Carlos Henrique Armani, Clarissa Tochetto de Oliveira, Cristina 

Kologeski Fraga, Cristina Marques Gomes, Daniela Richter, Danilo Ribas Barbiero, 

Eduardo Vicentini de Medeiros, Eliete Dos Reis Lehnhart, Francisco de Paula Sousa de 

Mendonça Junior, Günther Richter Mros, Igor Bernardi Sonza, Igor Castellano da Silva, 

Ivo Elesbão, Jorge Alberto Soares Cruz, Julio Eduardo Rohenkohl, Jusélia Paula da 

Silva, Kalinca Léia Becker, Kelmara Mendes Vieira, Laura Senna Ferreira, Lirene 

Finkler, Luciano Mattana, Maicon Elias Kroth, Marcele Pereira da Rosa Zucolotto, 

Marcos Fanton, Maria Cristina Gomes da Silva D'ornellas, Mari Cleise Sandalowski, 

Mariana Flores da Cunha Thompson Flores, Mitieli Seixas da Silva, Ney Izaguirry de 

Freitas Junior, Paulo Roberto Langwinski, Rafael Santos de Oliveira, Raone Somavilla, 

Reisoli Bender Filho, Rosana Soares Campos, Rosane Janczura, Sandra Dalcul 

Depexe, Thiago Reis Xavier, Vagner Silva de Souza, Vanessa Giacomelli Bressan, 

Vinícius Costa da Silva Zonatto e Viviane Borelli. Também estiveram presentes na 

reunião os professores Sheila Kocourek e Jose Martinho Rodrigues Remedi. 

Justificaram a ausência os conselheiros Liliane Brignol, Somine Campos, Monica Pons, 

Clarissa de Oliveira, Mauricio Severo e Roni Storti de Barros. Havendo quórum, foi 

iniciada a 550ª Reunião Extraordinária do Conselho do CCSH. Iniciada a reunião o 

presidente agradece o empenho da Comissão de Consulta para Sucessão da Direção 

do Centro de Ciências Sociais e Humanas, formada pelos seguintes membros: Sirlei 

Glasenapp - presidente; José Renato Ferraz da Silveira, Nilson Amaury Siqueira, 

Simone Spiazzi Favarin – secretária; e as acadêmicas Eduarda Paz Trindade e Jaíne 

Pompeo Rodrigues. Após, informa o resultado da pesquisa que teve apenas uma chapa 

inscrita, formada pelos professores: Sheila Koucorek – diretora e José Martinho 

Rodrigues Remedi – vice-diretor. Conforme apuração dos votos publicadas no mural e 

site do CCSH, na categoria Docentes e técnicos administrativos foram computados 162 

votos na chapa 1; 5 votos em branco e 2 votos nulos. Na categoria discente foram 
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computados 180 votos na chapa 1; 8 votos em branco e 3 votos nulos. De imediato 

passou-se à PAUTA ÚNICA: Eleição do Diretor e Vice-Diretor do Centro de Ciências 

Sociais e Humanas. O diretor informa que a presente pauta foi publicada no site do 

CCSH, comunicando a todos sobre a presente reunião. Ainda, é explicado que o 

Conselho precisa indicar uma lista tríplice para escolha de Diretor e Vice-Diretor do 

CCSH. O presidente apresenta a seguinte proposta: Será escolhida uma Lista Tríplice 

para Diretor e outra para Vice-Diretor. Sendo assim é necessário que haja indicações 

por parte do conselho. Ele questiona os presentes se há alguma indicação ou 

candidatura. A professora Sheila, que solicitou permissão para participar da presente 

reunião, candidata-se para diretora do CCSH. Neste momento o professor Wanderlei 

José Ghilardi, vice-diretor do Centro assume a presidência da plenária. Ele questiona 

se há outro candidato a diretor do CCSH, não havendo manifestações inicia-se a 

votação uninominal no chat. Eleita a professora Sheila Koucorek, para Diretora do 

CCSH, com a totalidade dos votos dos presentes na plenária. Para dar continuidade a 

formação da lista tríplice, tendo em vista que houve apenas uma candidatura o 

professor Wanderlei solicita mais duas indicações. O professor Breno indica a 

professora Kelmara que aceita compor a lista tríplice. Em votação: aprovada a 

indicação da professora Kelmara para compor a lista tríplice. Após a conselheira 

Cristina Fraga se disponibiliza a ocupar a terceira vaga da lista para diretor do CCSH. 

Em votação aprovada a indicação. Desta forma, a lista tríplice para Diretor (a) do CCSH 

será formada pelos nomes: 1º lugar Profª Drª Sheila Koucorek, 2º lugar Profª Drª 

Kelmara Mendes Vieira e 3º lugar Profª Drª Cristina Kologeski Fraga. O professor Mauri 

retoma a presidência dos trabalhos para dar continuidade a pauta e formar a lista tríplice 

para Vice-diretor (a) do CCSH. O presidente solicita manifestação dos interessados em 

se candidatar ou indicação para o referido cargo. O professor Jose Martinho Remedi, 

que solicitou permissão para participar da presente reunião, se candidata para Vice-

diretor do CCSH. O presidente questiona se há outro candidato a vice-diretor do Centro, 

não havendo manifestações inicia-se a votação uninominal no chat. Eleito o professor 

Jose Martinho Remedi, para Vice-diretor do CCSH, com a totalidade dos votos dos 

presentes na plenária. Para dar continuidade a formação da lista tríplice o professor 

Mauri solicita mais duas indicações. O professor Adriano Comissoli disponibiliza seu 

nome para compor a presente lista. Em votação: aprovada a indicação do professor 

Adriano Comissoli para compor a lista tríplice para Vice-diretor. O professor Breno 

Pereira também disponibiliza o seu nome para compor a lista. Em votação: aprovada a 

indicação do professor Breno Pereira para compor a lista tríplice para Vice-diretor. 

Desta forma, a lista tríplice para Vice-diretor (a) do CCSH será formada pelos nomes: 



069 

070 

071 

072 

073 

074 

075 

076 

077 

078 

079 

080 

 

 

1º lugar Prof Dr. José Martinho Rodrigues Remedi, 2º lugar Prof Dr. Adriano Comissoli 

e 3º lugar Prof Dr. Breno Augusto Diniz Pereira. Antes de encerrar a reunião o professor 

Mauri agradece o apoio, parceria de todos durante os 16 anos que esteve à frente da 

Direção, seja como vice-diretor ou como diretor do Centro. Agradece também o apoio 

da equipe de técnicos administrativos da Direção. Os conselheiros aprovam que conste 

na Ata o agradecimento de todos pela gestão sempre proativa dos professores Mauri e 

Wanderlei, aberta ao diálogo e disposta a ajudar e orientar sobre a busca das melhores 

soluções para os problemas. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente 

sessão. E para constar, eu, Camila Almeida, Secretária do CCSH, lavrei a presente Ata 

que assino com o Senhor Presidente. 

 


